

Преимущества обращения за консультацией

Экономия денег

Надежная программа охраны труда и здоровья на рабочем месте является «хорошим деловым чутьем» и обеспечивает большую отдачу от ваших инвестиций. Каждая предотвращенная травма на рабочем месте экономит около 8500 долларов США, а требование компенсации работнику, которое удалось избежать, поможет снизить ваши страховые взносы и уровень травм и заболеваний, что может сделать вас более привлекательным вариантом для других компаний, ищущих надежного делового партнера.

Вовлечение вашей рабочей силы

Эффективная программа безопасности и охраны здоровья на вашем рабочем месте поможет вашим работникам стать более эффективными в своей работе, повысить производительность и гарантировать качество продукции. Работники с большей вероятностью останутся в компании, которая заботится об их благополучии.

Участие в программе выездных консультаций OSHA — это один из способов помочь нашим работникам. Наша программа управления безопасностью и здоровьем находится в авангарде деятельности EWP; это сэкономило нам деньги, что привело к найму новых людей, по мере расширения бизнеса EWP.

— J. Lynn Greene, Директор по безопасности
Edwards Wood Products, Inc.



Если вы являетесь работодателем малого бизнеса и заинтересованы в бесплатной конфиденциальной консультации или получении дополнительной информации, посетите сайт www.osha.gov, позвоните по телефону 1-800-321-OSHA (6742), или найдите местную программу выездных консультаций в вашем штате на www.osha.gov/consultation.



OSHA[®]
Управление по
охране труда

1-800-321-OSHA (6742)
www.osha.gov

OSHA 4237-05 2023 | Russian

**Советы по
безопасности и
охране здоровья,
которым вы можете
доверять в своем
малом бизнесе**



OSHA[®] Управление по
охране труда

**ПРОГРАММА
ВЫЕЗДНЫХ
КОНСУЛЬТАЦИЙ**

Безопасность работников необходима для успешного ведения бизнеса. Консультант по безопасности может помочь предприятиям задать и продумать важные вопросы для создания безопасной рабочей среды. У малых предприятий может не быть бюджета для найма специалиста по безопасности, но эта программа может предложить аналогичные советы бесплатно.

Даже если в вашем бизнесе не было производственных травм или смертельных случаев, важно оценить ваше рабочее место на предмет угроз безопасности. Цель состоит в том, чтобы снизить вероятность травм или заболеваний работников в настоящее время и в будущем.

Получите необходимую помощь по охране труда и здоровья на рабочем месте бесплатно

Программа выездных консультаций OSHA:

- Предлагает работодателям малого бизнеса конфиденциальные услуги по охране труда
- Работает с работодателями, чтобы:
 - Выявлять и устранять опасности на рабочем месте
 - Давать советы по соблюдению стандартов OSHA
 - Помочь в разработке и улучшении программ безопасности и гигиены труда и обучении работников
- Отделена от правоприменения, поэтому эти услуги не влекут за собой штрафов или санкций



Расскажите нам, какие у вас проблемы с безопасностью — консультация поможет найти решение

Как это работает

Свяжитесь с местным офисом выездных консультаций и запланируйте консультационный визит. Контактную информацию местного офиса можно найти на сайте www.osha.gov/consultation.

Что такое консультационный визит?

Консультационный визит на месте — это конфиденциальная бесплатная консультация со специалистом по охране труда, который поможет вам обнаружить и устранить опасности, разработать программы по охране труда и обучить ваших работников. Единственным обязательством вашего бизнеса является исправление небезопасных или нездоровых условий труда в течение разумного периода времени.

Кандидаты на работу благосклонно относятся к потенциальному работодателю, который имеет хорошие показатели безопасности.

— *Mark Stein, Владелец
ESCO Manufacturing, Inc.*

Кто наши Консультанты?

Государственные органы и университеты привлекают специалистов по безопасности и промышленной гигиене для проведения консультаций. Их профессиональный опыт в сочетании с обучением OSHA делает их идеально подходящими для оказания вам помощи в устранении опасностей либо на всем вашем предприятии, либо только на тех его участках, где существуют проблемы с безопасностью и здоровьем.

Запрос на услуги

Консультант поможет вам определить потребности вашего бизнеса в области безопасности и охраны здоровья и назначит удобную для вас дату визита.

Первая встреча

Консультант встретится с руководством и представителем работников, чтобы обсудить роль консультанта и обязанности работодателя.

Прохождение

Вместе работодатель, представитель работников и консультант исследуют бизнес и ищут существующие и потенциальные опасности. Консультант может ознакомиться с вашей программой управления безопасностью и гигиеной труда и даже бесплатно провести отбор проб гигиены труда.

Заключительное совещание и последующие действия

Консультант подробно рассмотрит свои выводы вместе с вами и представителем работников на заключительном совещании. Вы узнаете, какие улучшения необходимы, а также о том, что вы делаете правильно, соображениях стоимости и о том, как продолжать добиваться прогресса. После выезда консультанта вы получите подробный письменный отчет с подведением итогов визита и подтверждением того, что необходимо исправить.

Исправление опасностей

Когда ситуация определяется как «серьезная» опасность, консультант поможет вам разработать план устранения опасности в разумные сроки и тем временем защитить ваших работников.

Работа с программой выездных консультаций сэкономила нам деньги. Ставки страховых премий нашим работникам упали на 50%.

— *Peggy Somerville, Вице-президент
Somerville Fabricators, Inc.*
